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DIA 44: REGLAS DE LA SUMA.

Hay 32 frutillas en una caja y
16 frutillas en un canasto.
¢ Cuantas frutillas hay en total?
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Para resolver el problema:
¢ |dentificamos los datos:
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32 frutillas 16 frutillas

e Identificamos la expresion. e Resuelve la adicién. °

- e Respuesta: En total hay Ofrutillas.

T e También, se puede escribir * Resuelve la adicion.

N - lasiguiente expresion.
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¢ Respuesta: En total hay Dfrutillas.




Entonces,
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32+16=16+32

Si intercambiamos los nimeros de lugar,
: obtenemos el mismo resultado :
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1. Realiza las siguientes adiciones, siguiendo el ejemplo.

Ejemplo:

26 + 31

a) 7+70

b) 50 + 38

.........................
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: Marca la alternativa correcta.
2. ¢Cual adicion obtiene el mismo resultado que 23 +47?
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e a) 74 + 32
i b) 47 + 23
c) 47 +32

3.Si56 + 20 esigual a 76, entonces el resultado de 20 +
S 56 es:

a) Un numero mayor que 76.
S b) Es 76.
c) Un nimero menor que 76.
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¿Cón cuál adición se obtiene el mismo resultados que 23 + 47?�




